
Описание механизма внедрения проектно-исследовательской деятельности по изучению истории родного города в систему патриотического воспитания МАОУ Гимназии № 10

На протяжении 3 лет в МАОУ Гимназии № 10 реализуется проект «Гимназия как город», цель которого создание образовательных маршрутов обучающихся через новые виды совместной деятельности «родитель-ребенок-педагог», которые помогут школьникам самоидентифицироваться с позиции «Я горожанин», «Я красноярец», «Я кировчанин», которая тесно связана с целью проекта «С чего начинается Родина?».

В основу проекта «Гимназия как город» легли семь районов города Красноярска со своей историей, значимыми местами и выдающимися личностями.

В качестве управленческого решения предлагаем взять за основу проект «Гимназия как город» в котором через проектно-исследовательскую деятельность учащиеся 1-11 классов смогут узнать о самых значимых местах и людях города Красноярска.